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ДИПЛОМАТИЧНІ ПЕРЕМОВИНИ ЩОДО ПОВЕРНЕННЯ КРИМУ
ТА ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ ДОНБАСУ

Дипломатичне вирішення конфлікту, спричиненого окупацією Криму та
частини Донбасу Російською Федерацією у 2014 році, залишається одним із
ключових питань зовнішньої політики України. Президент України Володимир
Зеленський неодноразово підкреслював, що питання повернення Криму та
Донбасу має вирішуватися виключно дипломатичним шляхом. Виступаючи на
міжнародних майданчиках, він наголошував на необхідності посилення
санкційного тиску на Росію та розширення міжнародної підтримки України.
Україна активно працює над розширенням Кримської платформи –
дипломатичної ініціативи, спрямованої на деокупацію Криму. На саміті
Кримської платформи у 2023 році Зеленський заявив: «Повернення Криму – це
не лише питання справедливості, а й глобальної безпеки».

Мінські угоди, підписані у 2014-2015 роках, передбачали припинення
бойових дій на Донбасі, відведення військ та проведення місцевих виборів.
Проте їх виконання залишається проблематичним через постійні порушення
режиму припинення вогню з боку російських окупаційних сил. Колишній міністр
закордонних справ України Дмитро Кулеба у 2024 році заявив, що «Мінський
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процес вичерпав себе, оскільки Росія не виконує свої зобов'язання і використовує
угоди для затягування часу».

Перемовини у Нормандському форматі (Україна, Німеччина, Франція,
Росія) також не призвели до суттєвих зрушень. Остання зустріч лідерів країн
відбулася у 2022 році, однак через повномасштабне вторгнення Росії 24 лютого
2022 року цей формат втратив актуальність. Канцлер Німеччини Олаф Шольц
зазначив, що «Росія порушила всі міжнародні норми, і тому неможливо вести з
нею перемовини у рамках Нормандського формату».

Кримська платформа стала важливим майданчиком для міжнародного тиску
на Росію. Участь у самітах беруть представники понад 50 країн та міжнародних
організацій, що свідчить про значну підтримку України. Дмитро Кулеба
підкреслював: «Ми працюємо над тим, щоб Кримська платформа не залишалася
лише декларативним органом, а перетворилася на ефективний механізм тиску на
Росію».

Дипломатичні перемовини щодо повернення Криму та окупованих
територій Донбасу стикаються з численними викликами, зокрема через
небажання Росії вести конструктивний діалог. Проте Україна продовжує активну
міжнародну політику, залучаючи партнерів для посилення санкційного тиску та
створення нових форматів перемовин.   Повернення окупованих територій
залишається ключовою метою української дипломатії.
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УДК 327:355.01(477)(470+571-651.1) 

Українська дипломатія: становлення, розвиток та перспективи / за 
матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
квітня 2025 р. Київ, 2024. 357 с. 

 
 
Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямами роботи конференції 
і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  
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